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HONDA. HSS622/HSS655

LIETOTAJA ROKASGRAMATA

Instrukciju tulkojums no originalvalodas

,e-SPEC” markéjums nozimé, ka Honda jaudas iekartu
@ SPEC izgatavosana tiek izmantotas videi draudzigas
tehnologijas, kas apliecina masu vélmi ,saglabat dabas

ECOLOGY CONSCIOUS TECHNOLOGY . - - = ”
mantojumu nakamajam paaudzem”.
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Pateicamies, ka esat iegadajies Honda sniega tiritaju.

Saja rokasgramata ir aprakstita Honda sniega tiritdja HSS622/HSS655
lietoSana un apkope.

Visa Saja izdevuma eso$a informacija balstas uz pédéjo informaciju par
produktu, kas ir pieejama iespieSanas apstiprinasanas bridr.

Honda Motor Co., Ltd. patur tiesibas veikt izmainas jebkura laika bez
iepriek§éja pazinojuma un neuznemoties nekadas saistibas.

Nevienu S§is rokasgramatas dalu nav atlauts pavairot bez rakstiskas
atlaujas.

ST rokasgramata ir sniega tiritaja komplektacijas neatpemama sastavdala,
kas sniega tiritaja talakas pardo$anas gadijuma nododama kopa ar to.

Pievérsiet TpaSu uzmanibu teikumiem, pirms kuriem ir kdds no zemak
minétajiem vardiem.

LLDIESES norada, ka pastav nopietna personiska savainojuma
vai naves iespéja, ja netiek ieverotas instrukcijas.

UZMANIBU: norada, ka pastav personiska savainojuma vai
aprikojuma sabojasanas iespéja, ja netiek ieverotas instrukcijas.

PIEZIME: sniedz noderigu informaciju.

Ja rodas kada probléma vai art ir kadi jautajumi par sniega tiritaju,
konsultéjaties ar pilnvarotu Honda izplatitaju

ABRIDINAJUMS

Lietojot So iekartu ir japievers 1pasa uzmaniba tam, lai tiktu
nodrosinata operatora un citu personu drosiba. Pirms Sis iekartas
lietoSanas izlasiet un izprotiet Tpasnieka rokasgramatu; pretéeja
gadijuma pastav miesas bojajumu vai iekartas bojajumu risks.

Seit esosie attéli galvenokart balstas uz: ETS.
» Attéls var atSkirties atkariba no veida.
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Utilizacija
Lai aizsargatu apkart&jo vidi, nelikvidéjiet So produktu,
akumulatoru, dzingja ellu u.c., neverigi izmetot kopa ar sadzives
atkritumiem. Rikojieties saskana ar viet&jiem likumiem un
noteikumiem vai konsultéjieties ar savu pilnvaroto Honda parstavi
par likvidéSanu.

N J
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1. DROSIBAS INSTRUKCIJAS

.
—%

ABRIDINAJUMS
Lai nodrosinatu drosu ekspluataciju:

e A
¢ Honda sniega tiritajs ir veidots ta, lai kalpotu

drosi un uzticami, ja tiek izmantots saskana ar

instrukcijam.
/!\ |[!_I_|| Pirms sniega tiritaja lietoSanas izlasiet un
— izprotiet ipasnieka rokasgramatu. Pretéja
gadijuma pastav miesas bojajumu un iekartas
bojajumu risks.

-
-

~
J

\ * Nekad neievietojiet rokas sniega izvada dzinéja
2 darbibas laika; tas var radit nopietnas traumas.

-
-

~
J

¢ Ja sniega izvads ir aizsprostots, apturiet dzinéju
S0 un izmantojiet stieni sniega nosprostojumu
\ tirisanai vai koka naju, lai atbrivotu izvadu.
oM * Nekad neievietojiet rokas sniega izvada dzinéja
darbibas laika; tas var radit nopietnas traumas.

-
-

~

N
e Izpllides gazes satur indigu tvana gazi, kurai nav

krasas un smarzas. Oglekla monoksida
ieelposana var izraisit samanas zudumu un
novest lidz navei.

@ ¢ Darbinot sniega tiritaju slégta vai pat daléji slegta
telpa, ieelpojamais gaiss var saturét bistamu
izplides gazu daudzumu.

* Nekad nedarbiniet sniega tiritaju garaza, maja vai

atvéertu logu vai durvju tuvuma.
. J

.
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* Nelietojiet sniega tiritaju tiesa cilvéku un
majdzivnieku tuvuma.

» Dzinéja darbibas laika nekad nestaviet un
nestradajiet frézes tuvuma. Jasu kajas var tikt
ierautas frézé, ja ta tiek nejausi ieslégta, tadejadi
palielinot smagu miesas bojajumu risku.

o Sakarsusi izplides sistéma var izraisit nopietnus
apdegumus. lzvairieties no saskares ar to péc
dzinéja darbinasanas.

e Benzins ir ipasi viegli uzliesmojoss un noteiktos
apstak|os var eksplodét.

* Nesmeéekeéjiet un nelaujiet liesmam vai dzirkstelém
pieklit zonai, kura tiek uzpildita degviela un
uzglabats benzins.

o Uzpildiet degvielu labi védinata vieta ar izslégtu
dzinéju.

¢ Neparpildiet degvielas tvertni un parliecinieties,
ka péc degvielas uzpildes tvertnes vacins tiek
drosi aizveérts.

N
¢ Sargiet akumulatoru no liesmam un dzirkstelém.

Akumulatori rada spradzienbistamu gazi, kas var
izraisit eksploziju.

J
-
* Rikojieties uzmanigi ar akumulatora elektrolrtu,
jo tas satur atsSkaiditu sérskabi. Saskare ar adu
vai acim var izraistt apdegumus vai redzes
L zudumu. )

—%
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¢ Nelaujiet bérniem un citiem cilvekiem pieskarties
akumulatoram, ja vien vini |oti labi neizprot
pareizu rikosanos ar akumulatoru un ar to
saistitos riskus.

* Neizmantojiet akumulatoru ar elektrolitu pie
zemaka ITmena atzimes vai zem tas. Tas var
eksplodét, rados smagus miesas bojajumus.

* Rikojoties ar akumulatoriem, valkajiet
aizsargbrilles un gumijas cimdus, lai izvairitos
no akumulatora elektrolita izraisitiem
apdegumiem vai redzes zuduma.

&

¢ Rupigi izlasiet un izprotiet So rokasgramatu,
pirms rikojaties ar akumulatoriem. Instrukciju
neievérosana var radit miesas bojajumus un
sniega tiritaja bojajumus.

®ep @

Operatora pienakumi
* Jums ir jazina, ka atri apturet sniega tiritaju, un jaizprot visas

tiritaja vadibas funkcijas.

* Bez atbilstoSas instrukcijas nekad nelaujiet nevienam darboties ar

sniega tiritaju. Ja tiritaja darbibas laika ta prieksa peksni nok|ust
cilveki vai dzivnieki, nekavejoties atlaidiet frezes un piedzinas
sajuga sviras, lai apturéetu sniega tiritaju un izvairitos no
iespéjamam traumam saskaré ar rotéjosas frezes asmeniem.
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ABRIDINAJUMS

Lai nodrosinatu drosu ekspluataciju:

* Pirms dzineja iedarbinasanas vienmeér veiciet pirms-lietoSanas
parbaudi (24. Idz 28. lappuse). Tas var palidzét novérst nelaimes
gadijumu vai iekartas bojajumus.

* Honda sniega ftiritaji ir veidoti ta, lai kalpotu drosi un uzticami, ja
tiek izmantoti saskana ar instrukcijam. Pirms sniega tiritaja
lietoSanas izlasiet un izprotiet ipasnieka rokasgramatu. Pretéja
gadijuma varat gut personiskus savainojumus vai ari sabojat
iekartu.

* Pirms sniega ftiritaja lietoSanas parbaudiet vietu, kuru vélaties
attirit no sniega. Novaciet buvgruzus vai citus skerslus, kuriem
snhiega ftiritajs var trapit vai kurus tas var mest, jo tie var radit
traumas vai iekartas bojajumus.

* Pirms lietoSanas parbaudiet sniega tiritaja stavokli. Pirms sakat
lietot, noversiet jebkadus bojajumus vai klumes.

* Ja tiritaja lietoSanas laika notiek sadursme ar skérsli, nekavéejoties
apstadiniet dzinéju un parbaudiet, vai nav radusies bojajumi.
Bojats aprikojums var palielinat traumu gisanas iespéjamibu
tiritaja darbibas laika.

* Nelietojiet sniega ftiritaju sliktas redzamibas apstaklos. Sliktas
redzamibas apstak|os palielinas risks saskarties ar skérsliem vai
gut traumas.

* Nekad nelietojiet sniega tiritaju grantétu celu vai piebraucamo celu
tirsanai, jo taja var ieklat un tikt izmesti akmeni. Tas var radit
traumas tuvuma esosajam personam.

- Al
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ABRIDINAJUMS

* Noregulejiet sniega izvadu ta, lai izmestais sniegs netrapitu
operatoram, tuvuma esosajam personam, logiem un citiem objektiem.
Nestaviet iepretim sniega izvadam dzinéja darbibas laika.

* Bérni un majdzivnieki nedrikst atrasties darba vieta, lai izvairitos
no izmestu objektu raditam traumam un kontakta ar sniega tiritaju.

* Nelietojiet sniega tiritaju jumtu attiriSanai no sniega.

* Lai noverstu apgasanos, esiet uzmanigi, mainot sniega tiritaja
brauks$anas virzienu slipas vietas.

* Sniega tiritajs var apgazties stavas nogazes, ja tiek atstats bez
uzraudzibas, un radit traumas operatoram vai tuvuma esosajam
personam.

* Nelietojiet sniega tiritaju nogazes, kas ir stavakas par 10° (17%).

* Maksimalais drosas darbibas lenkis ir noradits tikai informacijas
noluka. Lai izvairitos no sniega firitaja sasvéerSanas, drosas
darbibas nodrosinasanai nestradajiet parak stavas nogazes.
Sniega tiritaja apgasanas risks ir vél lielaks, ja virsma ir irdena,
slapja vai nelidzena.

* Pirms dzinéja iedarbinasanas parbaudiet, vai sniega tiritajs nav
bojats un ir laba darba kartiba. Jusu un apkartéjo drosibas noluka
esiet Tpasi piesardzigs, vadot sniega tiritaju kalna vai no kalna.

* Ja sniega izvads ir aizsprostots, apturiet dzinéju un izmantojiet
shiega attiriSanas stieni vai koka naju, lai atbrivotu izvadu.

Nekad neievietojiet rokas sniega izvada dzinéja darbibas laika; tas
var radit nopietnas traumas.
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ABRIDINAJUMS

* Nekad nedarbiniet dzineju slegta vai norobezota telpa. lzpludes
gazes satur indigu oglekla monoksida gazi (tvana gazi), kuras
ieelposana var izraisit samanas zudumu un navi.

* Darbibas laika troksSnu slapétajs loti sakarst un paliek karsts ari
kadu laiku péc dzineja apturéSanas. Uzmanieties un neaiztieciet
slapétaju, kamer tas ir karsts. Laujiet dzinéjam atdzist pirms sniega
firitaja novietoSanas telpas.

e Apturiet dzinéju un laujiet tam atdzist, pirms parsega nonemsanas
parbaudes vai apkopes veiksanai.

* Rupigi parbaudiet apkartni pirms braukSanas vai stradasanas
atpakalgaita ar sniega tiritaju.

e Jisu un apkartéjo personu drosibas noluka, nelietojiet sniega
tiritaju tumsa laika, ja tas nav aprikots ar gaismam.

PIEZIME:

Sniega tiritaja lietoSanas laika stingri turiet rokturus un ejiet soliem, nekada
gadijuma neskrieniet. |zmantojiet piemérotus ziemas zabakus ar
neslidosam zolem.

.
e
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2. DROSIBAS UZLIMJU ATRASANAS VIETAS

!

[

Sis uzlimes jas bridina par iespé&jamiem draudiem, kas var izraisTt nopietnu
savainojumu. Rdadpigi izlasiet uzlimes un droSibas piezimes un
bridinajumus, kas aprakstiti Saja rokasgramata.

Ja uzlime atliméjas vai art klust griti izlasama, sazinieties ar savu Honda
izplatitaju, lai to nomainttu.

[ETS, HT, HTS, ET, EW un LW veidi]
UZMANIBU — DEGVIELA

A®

BRIDINAJUMS

UZMANIBU — KARSTS

SKATIT LIETOTAJA ROKASGRAMATU
2 .. @ --- ETS, HT, HTS, LW BISTAMI IZMESI
‘ = | @ --ET, EW, LW, ETS, HT, HTS A,\
i
. @ N E
c—
0¥

o [ :
1T

ADA |

AKUMULATORA BRIDINAJUMS
(tikai ETS un HTS veidiem)

KORPUSA BISTAMIBA

AN

R/
&

*
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[TC un TCS veidi]

s

A WARNING

Gasoline is highly
flammable and explosive.
Turn engine off and let cool
before refueling.

The engine emits toxic
carbon monoxide.
Do not run in an enclosed

area.

A ATTENTION

Lessence esttres
inflammable et explosive.
Arrétez le moteur et le
laissez refroidir avant de
faire le plein d'essence.

Le moteur produit des
vapeurs nocives

de monoxyde de carbone.
Ne pas utiliser dans

un local enclos.

I%

A CAUTION
HOT MUFFLER CAN
BURN YOU.

Stay away if engine
has been running.

*

A ATTENTION

L'ECHAPPEMENT CHAUD
PEUT VOUS BRULER.

S'ELOIGNER QUAND

LE MOTEUR FONCTIONNE.

* FranCu uzlimes ir ieklautas komplekta ar sniega tiritaju.

.

[

10
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[TC un TCS veidi]

X

A DANGER

Rotating auger will cause serious
injury.

"Keep hands and feet clear while engine
is running.

#Turn off engine before unclogging and
use the clean-out tool provided.

A DANGER

a8

ey

Un contact avec la tariére en

mouvement occasionnera de graves

blessures.

1 Gardez vos pieds ou mains a l'écart de la
tariére lorsque le moteur est en marche.

0 Veuillez toujours arréter le moteur avant

de tenter de débloquer la tariere et utilisez

l'outil de déblocage pourvu a cette fin.

Impeller contact will cause serious

injury.

B Never use your hands to unclog the
discharge chute.

B Turn off engine before unclogging and
use the clean-out tool provided.

*

Un contact avec la turbine occasionnera de
graves blessures.

1 Ne jamais utiliser vos mains pour
débloquer le conduit d'évacuation.

B Arrétez le moteur avant de tenter de
débloquer le conduit et utilisez 'outil
de déblocage pourvu a cette fin.

G

A WARNING

Rotating and moving parts can
cause serious injury.

8 Keep hands and feet away from all
rotating and moving parts.

8 To prevent accidental start-up, stop
the engine and remove the spark
plug cap before making repairs,
adjustments, or inspections.

8 Use a trowel or long stick to clear
debris from the discharge chute;
never use your hand.

Thrown objects can cause injury

to bystanders.

¥ Do not direct discharge at bystanders
or windows.

Stop the engine if you must

leave the snow thrower

unattended.

Read owner's manual before
operation.

A ATTENTION

W
rotation peuvent causer de graves

blessures.

¥ Gardez vos pieds et vos mains a I'écart
de toute piéce en mouvement.

W Pour éviter un démarrage accidentel du
moteur, débranchez le couvre-borne de
bougie avant toute réparation, réglage
ou inspection.

u Utilisez I'outil de déblocage ou un baton

pour nettoyer la tariére.
Ne jamais utiliser vos mains.

Les objets éjectés peuvent causer

des blessures aux personnes se

trouvant a proximité.

8 Ne jamais diriger I'éjection vers des
personnes ou des fenétres.

Arrétez le moteur si vous n'utilisez

pas la souffleuse a neige ou si vous

devez vous en éloigner.

Veuillez lire le manuel de

l'utilisateur avant de vous servir de

la a neige.

J

* FranCu uzlimes ir ieklautas komplekta ar sniega tiritaju.

11
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CE markejuma un trokSna uzlimes atrasanas vietas

[ETS, HT, HTS, ET, EW un LW veidi]

CE MARKEJUMS

~
Razotaja nosaukums un adrese Pilnvarota parstavja nosaukums un adrese
Apraksta kods
( A A \
Honda Motor Co. , Ltd. Honda Motor Europe Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama, Aalst Office
Minato-ku, Tokyo, Japan Wijngaardveld 1 (Noord V). .
Razosanas gads
9300 Aalst - BELGIUM zovanas g
c E | o i | o I
I Tttt TTTTTTTTrT T T et
@ﬂ' I L kW . o 'kg Korpusa sérijas
L 1 numurs
Dzinéja tira jauda lekartas svars
(standarta specifikacija)
g J
TROKSNA UZLIME

100,

s
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3. DETALU IDENTIFIKACIJA

.
—%

KAPURKEZU VEIDS (ET, HT, ETS, HTS, TC un TCS veidi)
DEGVIELAS TVERTNES VACINS FREZES SAJUGA SVIRA

PARNESUMU SVIRA

IZVADS

SLAPETAJS

KAPURKEDE

FREZE

SLIEDE
GAISA VARSTA ROKTURIS IZVADA VIRZITAJS
PIEDZINAS DZINEJA SLEDZIS
SAJUGA SVIRA PRIEKSEJO

LUKTURU

SLEDZIS
Q _~<
\ \ = ) _
PO 4 DZINEJA ELLAS UZPILDES

VACINS/MERSTIENIS

DROSELES SVIRA

DEGVIELAS VARSTS

STARTERA ROKTURIS SLIEDES PLAKSNE
DZINEJA ELLAS DRENAZAS SKRUVE

.

13 4%
s . “4ffe
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RITENU VEIDS (EW un LW veidi)
FREZES SAJUGA SVIRA

. DEGVIELAS _  _
PARNESUMU SVIRA TVERTNES VACINS

IZVADS

SLAPETAJS

RITENIS

FREZE SLIEDE
GAISA VARSTA ROKTURIS IZVADA VIRZITAJS
PIEDZINAS SAJUGA DZINEJA SLEDZIS
SVIRA PRIEKSEJO
LUKTURU
SLEDZIS _grg'
&/ DZINEJA ELLAS

4] UZPILDES VACINS/

3’? MERSTIENIS

15
DROSELES SVIRA /%@

DEGVIELAS VARSTS @
SLIEDES PLAKSNE

STARTERA ROKTURIS
DZINEJA ELLAS DRENAZAS SKRUVE

+- “tfle

e
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[TC un TCS veidi]

KORPUSA SERIJAS NUMURS

* Ramja sérijas numurs Eiropas produktiem (ET, ETS, HT, HTS, EW un

LW veidi) ir aprakstits uz CE markéjuma uzlimes (skatit 12. Ipp.).

lerakstiet ramja sérijas numuru zemak dotaja laukuma. Sis sérijas numurs

bls nepiecieSams, pasttot detalas.

Ramja sérijas numurs:

.

ha -

15
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4. VADIBAS IERICES

—ol|

Dzinéja sledzis

Izmantojiet dzin€ja slédzi, lai ieslegtu aizdedzes sistému vai apturétu
dziné&ju.

(ET, EW, TC) (HT, LW, TCS) (ETS, HTS)
DZINEJA SLEDZIS DZINEJA SLEDZIS DZINEJA SLEDZIS
= = A N
l R ZSLEGT (APTURET) 76 EGT (APTURET) IEBARBINAT S5
“ glENLEGT -/ \\“\Lm -~/ |
xS AN IESLEGT : | SLEGT% :\Lh\
p}c IZSLEGT \E> TR —
(APTURET) S ¥ 2 NANE ﬁ \
N IZSLEGT 4
(APTURET) IZSLEGT (APT

- 1ZSLEGT (APTURET) ) i
) QO --1zsLEGT (APTURET) i
- IESLEGT @ - IEDARBINAT
- 1ZSLEGT (APTURET) | - IESLEGT | --IESLEGT
N _ Q- I1ZSLEGT
(O - 1ZSLEGT (APTURET) (APTURET)

Degvielas varsts

Degvielas varsts atver vai noslédz degvielas piegades sistemu no
degvielas tvertnes uz karburatoru. Parliecinieties, lai Sis varsts butu
novietots precizi stavoklt ON (ieslégts) vai OFF (izslégts).

DEGVIELAS VARSTS

IZSLEGT IESLEGT

ABRIDINAJUMS

Pirms sniega tiritaja transportéSanas noteikti pagrieziet degvielas varstu ir
stavoklt OFF (slégts), lai novérstu iespéjamo degvielas nopladi; izlijusi
degviela vai degvielas tvaiki var uzliesmot.

16

- Al
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Mainstravas startera poga (TCS)
Piespiediet startera pogu, lai iedarbinatu elektrisko starteri.

STARTERA POGA

Gaisa varsta rokrturis
Aizveriet gaisa varstu, kad dzingjs ir auksts vai ta iedarbinaSana ir
apgratinata.

(ET, EW) (HT, LW)
GAISA VARSTA ROKTURIS

_ GAISA VARSTA ROKTURIS :
AIZVERT — A AIZVERT —

ATVERT

(ETS, HTS) (TC, TCS)
GAISA VARSTA ROKTURIS GAISA VARSTA SVIRA

_ e
AIZVERT W
ATVERT 3o
e
0
)

72 \"\XQ\‘\\\\\;\\\ —

/*&t/’@/(
Startera rokturis
Pavelkot startera rokturi, tiek iedarbinats
rokas starteris, kas savukart iedarbina
dzingju.

~
iy

Droseles svira (dzinéja atrums)




Nz

.

.

J 4@ 3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 18 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM

!

Izmantojiet droseles sviru, lai izvélétos dzin&ja atrumu. Parastos darba
apstaklos izmantojiet poziciju ,FAST” (atrs).

(HT, HTS, TC, TCS) (ET, ETS, EW, LW)

ATRI LENI ATRI LENI

=

DROSELES SVIRA DROSELES SVIRA

/4

Parnesumu svira

Izmantojiet parnesumu sviru, lai izvélétos braukSanas atrumu vai virzienu.

(1): MAZS ATRUMS
(2): LIELS ATRUMS
(3): NEITRALS PARNESUMU SVIRA
(4): ATPAKALGAITA

2

3) --MAZS ATRUMS

@/ ---NEITRALS
(4) _
@ ---LIELS ATRUMS
@| ---NEITRALS
() --ATPAKALGAITA

lzvada virzitajs

18
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Izvada virzitajs kontrolé sniega izmeSanas lenki un virzienu.
I1ZVADA VIRZITAJS

Zemu un tuvu

A
Pa krei&\

-

\

~

IZVADA VIRZITAJS

Piedzinas sajliga svira
Izmantojiet piedzinas sajliga sviru, lai iedarbinatu vai apturétu sniega

tirmtaju.
PIEDZINAS SAJUGA SVIRA

APTURET/\

DARBINAT
e

\\*

IESLEGTS IZSLEGTS

19 4%
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Stienis sniega nosprostojumu tiriSanai

Ja sniega izvada vai sniega tiriSanas mehanisma izveidojas nosprostojums,
izslédziet dzingju un, izmantojot 3o stieni, iztiriet radusos nosprostojumu.
Péc nosprostojuma likvidéSanas notiriet stieni un novietojiet to atpakal
turétaja.

ABRIDINAJUMS

Pirms sniega nosprostojumu tiriSanas uzsaksanas obligati izsledziet
dzinéju un parliecinieties, vai visas rotéjosas dalas ir pilniba
apstajusas. Nonemiet aizdedzes sveces uzgali no sveces.

STIENIS SNIEGA

NOSPROSTOJUMU
TIRISANAI

| /
Prieksejo lukturu slédzis (ETS, HTS, HT, LW, TCS)

Sledzis izsledz (OFF) prieksejos lukturus, tuvas gaismas un talas gaismas.
Lai ieslégtu priek$€jos lukturus, ir nepiecieSams vispirms iedarbinat
dzin&ju. Kamér dzingjs ir izslégts, arT tie paliks izslégti.

- = PRIEKSEJO LUKTURU SLEDZIS
TALAS GAISMAS - =D

- -
TUVAS GAIsMAS - 20O

IZSLEGT --- O

TALAS GAISMAS

- Al

—%
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Frezes sajliga svira

Saspiezot frézes sajliga sviru, tiek darbinata arT piedzinas sajliga svira;
sakt darboties sniega tiriS8anas mehanisms un sniega tiritajs virzas uz
priekSu. Atlaizot frézes sajlga sviru, tiek apturéts gan sniega tiriSanas
mehanisms, gan sniega tiritaja kustiba.

APTURET FREZES SAJUGA SVIRA

Sniega tiriSana
un darbinasana _ _
IZSLEGTS IESLEGTS

Augstuma regulésanas skrive (tikai kapurkézu versijai)

Izmantojiet skrivi masinas augstuma un lenka reguléSanai attieciba pret
kapurkédém.
Paceliet vai nolaidiet masinu Iidz vélamajai pozicijai. (Skatit 36. Ipp.)

ZEMS : cieta sniega vai rlpigai pécapstradei
VIDEJS :normalai lieto$anai
AUGSTS : dzila sniega vai sniega tiritaja transportésanai.

21
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Roktura augstuma regulésSanas skriive

Rokturus ir iespéjams iestatit augsta, zema vai vidéja pozicija, atbilstosi
operatora vajadzibam. Lai mainttu rokturu augstumu, nonemiet labo un
kreiso reguléSanas skrlvi, novietojiet skriivju atveres atbilstosi vélamajam
rokturu augstumam un uzlieciet skrives atpakal. CieSi pieskravéjiet
uzgrieznus.

ROKTURA AUGSTUMA
REGULESANAS SKRUVE

Sliedes plate, skrepers

Noreguléjiet sliedes plates un skréperu frézes korpusa zemes atstatumam,
kas ir vislabak piemérots jisu sniega tiriSanas apstakliem. (Skatit 36. Ipp.)

SKREPERS SLIEDES PLAKSNE
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Sliede

Noreguléjiet sliedes un skréperu atbilstosi cela virsmas stavoklim vieta, kur

jatira sniegs. Izmantojiet sliedi, lai noteiktu augstumu no zemes lidz frézei,

un noreguléjiet skréperu, lai izlidzinatu sniega virsmu (skatit 37. Ipp.).
SKROVES

SKREPERS

SLIEDE

23
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5. PIRMSLIETOSANAS PARBAUDE

!

Parbaudiet sniega tirtaju uz lldzenas zemes ar izslégtu dzingju.

ABRIDINAJUMS

Lai novéerstu nejausu iesléegsanos, iznemiet dzinéja sledza atslegu un
atvienojiet aizdedzes sveces uzgali pirms parbaudes veikSanas.

Neiepildiet degvielas tvertné parak daudz degvielas (uzpildes kaklina
nedrikst buat degviela). Pec degvielas uzpildes parliecinieties, vai
degvielas tvertnes vaks ir pareizi un kartigi aizverts.

Degvielas Iimenis

Parbaude:

Parbaudiet, vai degvielas ITmenraza bultina ir pozicija FULL (pilns).

Ja bultina nav Saja pozicija, piepildiet degvielas tvertni Iidz noraditajam
fmenim.

Uzpilde:

Nonemiet degvielas tvertnes vacinu, un piepildiet tvertni ar ieteicamo
benzinu.

Neiepildiet degvielas tvertni [1dz galam. Piepildiet tvertni Idz aptuveni
35 mm no degvielas tvertnes augSmalas, lai |autu degvielai izplesties.

Péc degvielas uzpildes parliecinieties, vai degvielas tvertnes vaks ir pareizi
un kartigi aizverts.

DEGVIELAS TVERTNES VACINS

DEGVIELAS TVERTNES MAKSIMALAIS DEGVIELAS DEGVIELAS
AUGSPUSE LIMENIS LIMENRADIS

Izmantojiet svinu nesaturosu degvielu ar pétniecisko oktanskaitli (POS) 91
vai augstaku (stkna oktanskaitli 86 vai augstaku).

Nekad neizmantojiet vecu vai netiru benzinu vai ellas/benzina maisijumu.
Nepielaujiet netirumu vai Gdens iek|GSanu degvielas tvertne.

4+ ~+ffe

—%
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ABRIDINAJUMS

* Benzins ir |oti viegli uzliesmojoss un noteiktos apstaklos var
eksplodet.

* Uzpildiet degvielu labi védinata vieta ar izslégtu dzinéju.
Nesmeékejiet un nelaujiet liesmam vai dzirkstelem piek|at zonai,
kura tiek uzpildita degviela vai ar1 kur tiek uzglabats benzins.

* Neiepildiet degvielas tvertné parak daudz degvielas (uzpildes
kaklina nedrikst bit degviela). Pec degvielas uzpildes parliecinie-
ties, vai degvielas tvertnes vaks ir pareizi un kartigi aizverts.

* Pieversiet uzmanibu, lai neizlaistitu degvielu uzpildiSanas laika.
Izlaistita degviela vai degvielas tvaiki var aizdegties. Ja ir izlieta
degviela, parliecinieties, vai vide ir sausa pirms dzinéja
iedarbinasanas.

* lzvairieties no atkartota vai ilgstoSa kontakta ar adu vai tvaika
ieelposanas. GLABAJIET BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

UZMANIBU: )
Nepielaujiet sniega ieklisanu degvielas tvertné. Udens degvielas
sistéma var izraisit dzineja apstasanos un apgriatinatu iedarbinasanu.

PIEZIME:

Benzins sabojajas |oti atri, atkariba no tadiem faktoriem ka apgaismojums,

temperatdra un laiks.

Sliktakajos gadijumos benzins var tikt sabojats 30 dienu laika.

Sabojata benzina izmanto$ana var nopietni bojat dzinéju (nosprostots

karburators, varstu klaudzésana).

Sadi sabojatas degvielas izraistti bojajumi netiek segti ar garantiju.

Lai no ta izvairttos, lGdzam strikti ievérot $adus ieteikumus.

* Izmantojiet tikai noradito benzinu (skat. 24. Ipp.).

* Izmantojiet svaigu un tiru benzinu.

* NolietoSanas paléninaSanai uzglabajiet benzinu sertificéta degvielas
tvertne.

» Jair paredzéta ilgstoSa degvielas uzglabasana (vairak neka 30 dienas),
iztukSojiet degvielas tvertni un karburatoru (skat. 58. Ipp.).

25
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SPIRTU SATUROSI BENZINI

Ja izlemjat izmantot spirtu saturoSu benzinu (gazohols), parliecinieties, ka
oktanskaitlis ir vismaz tik augsts, ka iesaka Honda.

Ir divu veidu ,gazohols”: viens, kas satur etanolu, un otrs, kas satur
metanolu.

Neizmantojiet gazoholu, kas satur vairak neka 10% etanola.

Nelietojiet benzinu, kas satur vairak nekd 5% metanola (metila vai koka

PIEZIME:

* Garantija nesedz degvielas sistémas bojajumus vai dzinéja veiktspéjas
problémas, ko izraisijis benzins, kas satur vairak spirta neka ieteikts.

* Pirms benzina iegades nepazistama stacija, vispirms parliecinieties, vai
benzins satur spirtu; ja satur, noskaidrojiet izmantota spirta veidu un
procentu.

Ja ievérojat kddus nevélamus darbibas simptomus, izmantojot konkrétu
benzinu, nomainiet to uz benzinu, par kuru esat parliecinats, ka tas
satur mazaku spirta daudzumu par ieteicamo maksimumu.

e
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Dzinéja ellas Iimenis

Parbaude:
Sniega tiritajam atrodoties uz lidzenas virsmas, nonemiet ellas uzpildes
vacinu/mérstieni.

(ETS un HTS modelis)

Notiriet meérstieni. levietojiet meérstieni uzpildes kaklina, bet
neieskrivejiet.

Iznemiet mérstieni.

Parbaudiet ellas ITmeni.

Ja ellas ITmenis ir zemaks par aug$éjo ITmeni, iepildiet nakamaja lappusé
ieteikto ellu ITdz augSéjam ITmenim. Neparpildiet.

Nomainiet ellu, ja ta ir parak piesarnota vai zaudéjusi krasu. (Informaciju
par dzinéja el|las nomainas intervalu un procedidru meklgjiet 48. Ipp.)

(ETS, HTS)

AUGSEJA ROBEZA
(ET, HT, EW, LW, TC, TCS)

AUGSEJA —=-=
ROBEZA

ELLAS UZPILDES
KAKLINS

ELLAS UZPILDES VACINS/MERSTIENIS

NOTEIKTAIS DAUDZUMS: 0,58 |

27
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IETEICAMA ELLA:

Lietojiet 4-taktu motora ellu, kas atbilst vai

parsniedz API apkopes SE vai vélakas

klasifikacijas prasibas (vai lidzvéertigu). W30

Vienmér parbaudiet API servisa uzlimi uz ellas .
RS L ) . -30 20 10 0 10 20°C

tvertnes, lai parliecinaties, vai taja ir burti SE vai o

vélaki (vai lTdzvertigi). AP ERATURA

Visparéjai lieto$anai ir ieteicama SAE 5W-30.

UZMANIBU:

* Dzinéja ella ir galvenais faktors, kas ietekmeé dzinéja veiktspéju un
kalposanas ilgumu. Ellas bez attiroSam piedevam un 2-taktu
dzinéju ellas nav ieteicamas nepietiekamu e]loSanas 1pasibu dé].

* Dzineja darbinasana ar nepietiekamu ellu var izraisit nopietnus
dzinéja bojajumus.

.
e
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6. DZINEJA IEDARBINASANA

.

ABRIDINAJUMS

Nekad nedarbiniet dzineju slegta vai norobezota telpa. Izpludes gazes
satur indigu oglekla monoksida gazi (tvana gazi), kuras ieelposana
var izraisit samanas zudumu un navi.

1. Pagrieziet dzinéja slédzi pozicija ON (ieslégts).

(ET, EW, TC) (HT, LW, TCS) (ETS, HTS)

DZINEJA SLEDZIS DZINEJA SLEDZIS

- IESLEGTJESLEGT qm

Iq( \\”

-EGT \ ~|
- IESLEGT i i
| -- IESLEGT | --IESLEGT

O O
2. Pagrieziet degvielas varstu stavokit ON (atvérts).
Parliecinieties, ka drenazas korkis ir stingri pieskraveéts.

/IESLEGT ‘

)-
2k
(AN 2?;, y—-
§ \\// H
e ('. S IESLEGT
/ % ” AP

DRENAZAS SKRUVE

DZINEJA SLEDZIS

DEGVIELAS VARSTS

29
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3. Auksta laikd un kad dzingjs ir atdzisis, novietojiet gaisa varsta kloki
pozicija CLOSE (aizvert).

(ET’ EW) (HT’ LW) GAISA VARSTA

AIZVERT  GAISA VARSTA ROKTURIS _ ROKTURIS

(ETS, HTS) (TC, TCS) GAISA VARSTA

AIZVERT  GAISA VARSTA ROKTURIS M

[Mainstravas elektriska iedarbinasana] (TCS)
4. Piesledziet elektribas kabela iek$€jo galu slédzu karbai un ta arejo
galu — pareizi iezemétai 120 voltu mainstravas kontaktligzdai.

KONTAKTLIGZDA

- ]
MACAUTION

B USE ONLY WITH GROUNDED OUTLET AND
3-WIRE CORD.

B120 VOLT A.C. ONLY

B D0 NOT CRANK OVER 1 MINUTE WITHOUT
COOLING 15 MINUTES

EDO NOT USE IN RAIN. |

Aréjais
ELEKTRIBAS KABELIS
lekséjais

+- “tfle



%

.

J %E 3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 31 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM %@ t

—%

ABRIDINAJUMS

e Lai mazinatu potenciali bistamu elektrosoku iespéju, vienmer
izmantojiet 3 konduktoru elektribas kabeli, kura nominalais
stiprums nav zemaks par 15 ampériem. Parliecinieties, vai
izmantota kontaktligzda ir pareizi iezemeta.

* Nepievienojiet un neatvienojiet elektribas kabeli ar slapjam
rokam.

* Atvienojot elektribas kabeli no elektribas kontaktligzdas vai sledzu
karbas, satveriet kontaktligzdu. Neveiciet atvienosSanu, velkot pasu
elektribas kabeli.

5. Piespiediet startera pogu, I1dz dzinéjs iedarbojas.

UZMANIBU:

* Nedarbiniet starteri ilgak par 1 mindti. Ja dzinéjs neiedarbojas, atlaidiet
pogu un |aujiet starterim 15 minGtes atdzist, pirms izmantojat to vélreiz.

* Lai novérstu smagus dzingja bojajumus, nekad neizmantojiet starteri,
kamér dzinéjs darbojas.

» Péc tam, kad dzingjs ieslédzas, vispirms atvienojiet elektribas kabeli no
elektribas kontaktligzdas, un péc tam — no slédzu karbas.

STARTERA POGA

[TIKAI MANUALAI IEDARBINASANAI]
6. Viegli pavelciet startera rokturi, I"dz sajatat pretestibu, tad strauji
pavelciet bultas virziena, ka noradits talak.

UZMANIBU:
* Nelaujiet startera rokturim atsisties pret dzineju. Viegli palaidiet to
atpakal, lai noveérstu startera bojajumus.
» Starteris var tikt bojats, ja startera rokturi pavelk dzinéja darbibas
laika.
STARTERA ROKTURIS

31
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7. Laujiet dzinéjam dazas minuUtes iesilt. Ja gaisa varsta klokis ir novietots
stavoklt CLOSE (aizvért), dzingja iesilSanas laika pakapeniski novietojiet

to stavokii OPEN (atverts).

(ET, EW) GAISA VARSTAROKTURIS (HT, LW)

GAISA VARSTA ROKTURIS

ATVERT

(ETS, HTS) GAISA VARSTA ROKTURIS (TG, TCS) GAISA VARSTA SVIRA

NNy

[Lidzstravas elektriska iedarbinasana)] (ETS, HTS)
1. Pagrieziet degvielas varstu stavoklt ON (atvérts).
Parliecinieties, vai drenazas skriive ir cieSi pieskriveéta.

DEGVIELAS VARSTS

IESLEGT

DRENAZAS SKRUVE
- —¢|e
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2. Auksta laika un kad dzingjs ir atdzisis, novietojiet gaisa varsta kloki
stavoklt CLOSE (aizvért).

AIZVERT GAISA VARSTA ROKTURIS

3. Pagrieziet dzinéja slédzi pozicija ON (ieslégts).

DZINEJA SLEDZIS

P

IESLEGT

4. Pagrieziet dzingja slédzi stévokIT\START (sakt) un pieturiet, I1dz dzinéjs
iedarbojas.

/

g\\\\%b@smm

C s

N N N K\\\\\\\/ /
: d

/\ N ~ /
A |6 O\

DZINEJA SLEDZIS

B----- IEDARBINAT

UZMANIBU:

Neizmantojiet startera motoru vairak ka 5 sekundes. Ja dzinejs
neiedarbojas, atlaidiet atslegu un pagaidiet vismaz 10 sekundes,
pirms atkal darbinat startera motoru.

PIEZIME:
Ja startera motora atrums péc kada laika samazinas, ta ir norade, ka
akumulators jauzlade.

33
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5. Tikldz dzinéjs ir iedarbinats, atlaidiet atslégu, laujot slédzim atgriezties
stavoklt ON (ieslegts).

DZINEJA SLEDZIS

I """ IESLEGT

6. Laujiet dzinéjam dazas minuUtes iesilt. Ja gaisa varsta klokis ir novietots
stavoklt CLOSE (aizvért), dzingja iesilSanas laika pakapeniski novietojiet
to stavokii OPEN (atverts).

GAISA VARSTA ROKTURIS

.
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Karburatora modifikacija lietoSanai liela augstuma

Liela augstuma standarta karburatora gaisa-degvielas sajaukums buls
parak bagatigs. Veiktspéja samazinasies, un palielinasies degvielas
patérins. Turklat loti bagatigs maisijums sabojas aizdedzes sveci un
apgratinas iedarbinasanu. ligstosa lietoSana augstuma, kas atskiras no ta,
kam dzingjs ir sertificéts, var palielinat emisijas.

Darbibu liela augstuma var uzlabot ar ipasam karburatora modifikacijam.
Ja vienmér izmantojat sniega tiritaju augstuma, kas parsniedz
1 500 metrus, lieciet savam pilnvarotajam Honda izplatitajam veikt So
karburatora modifikaciju.

Sis dzingjs, kad tiek izmantot lielos augstumos ar karburatora izmainam
lietoSanai liela augstuma, atbildis katram emisijas standartam visu
lietderigo laiku.

Pat ar karburatora parbavi dzingja jauda samazinasies apméram par 3,5%
uz katriem 300 metriem, palielinoties augstumam virs jlras Iimena.
Augstuma ietekme uz zirgspékiem bus lielaka, ja netiks veikta karburatora
parbive.

UZMANIBU:

Ja karburators ir pielagots darbibai liela augstuma apstaklos, gaisa
un degvielas maisijums bus parak vajs izmantosanai zemakas vietas.
LietoSana augstuma, kas ir zem 1 500 metriem, ar parveidotu
karburatoru var izraisit dzinéja parkarsanu, kas savukart var izraisit
nopietnus dzinéja bojajumus. LietoSanai neliela augstuma lieciet
izplatitajam atjaunot karburatora originalas rapnicas specifikacijas.

35
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7. SNIEGA TIRITAJA EKSPLUATACIJA

Sliedes plate, skrepers

Noreguléjiet sliedes plates un skrépera pozicijas.

ABRIDINAJUMS

Pirms sliedes plates un skrépera poziciju reguléeSanas obligati apturiet
dzineju un atvienojiet aizdedzes sveces uzgali no aizdedzes sveces.

Sliedes platei un skréperam ir tris reguléjamas pozicijas. lzvélieties
poziciju atbilstoSi diagramma aprakstitajiem virsmas apstakliem.

PIEZIME: noreguléjiet augstumu vienadi abas pusés.

Péc augstuma noreguléSanas neaizmirstiet cieSi pieskrivét reguléSanas
skrlives un uzgrieznus.

LAI PACELTU
I/
y/

AUGSTUMA REGULESANAS SKRUVE SKREPERS SLIEDES PLAKSNE
(tikai kapurkézu veidam)

AUGSTUMS,
REGULESANAS
SKRUVE (tikai
kapurkézu versijai)

Ekspluatacija Skrépers Sliede

Vidaja Vidaja

Parasts darbs VIDEJS g e

pozicija pozicija
Cicta, biva AUGSESA | AugsEa | Augtes
sniega tiridana pozicija pozicija
Uz

newenmerlgas APAKSEJA Aug_sg.]a Apak_s?ja
zemes esosa pozicija pozicija
shiega tirisana
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Sliede

Noreguléjiet sliedi fréezes korpusa atstatumam no zemes, kas ir vislabak

piemérots jisu sniega tiriSanas situacijai.

ABRIDINAJUMS

Lai novérstu nejausu ieslegsanos, pagrieziet dzineja slédzi pozicija
OFF (izslegts) un atvienojiet aizdedzes sveces uzgali.

1. Novietojiet sniega tiritaju uz lIidzenas virsmas, un iestatiet augstuma
reguléSanas skrives vidéja pozicija. (Tikai kapurkézu versijai).

2. Atskrivéjiet skriives, un noregul€jiet sliedes un skrépera augstumu
atbilstosi cela virsmas stavoklim.

SKRUVES

f \ SKREPERS

SLIEDE

Izmanto3anai uz nelidzenam virsmam nolaidiet sliedi l"dz zemei, lai iegltu
maksimalu skrépera atstatumu no zemes.

Razotaja iestatitie atstatumi:

Pie skréepera: 3,0-7,0mm
Pie frezes: 8,0-12,0 mm
PIEZIME:

* Noreguléjiet sliedi vienadi abas pusés.

* Neaizmirstiet péc reguléSanas kartigi pieskrivét vadoSas sliedes un
skrépera skrives.

UZMANIBU:

Nelietojiet sniega tiritaju uz grubulainam vai nelidzenam virsmam, ja

frezes atstatums no zemes ir iestatits cietam sniegam vai virsmam.

Tas var radit nopietnus sniega pusanas mehanisma bojajumus.

37
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Ekspluatacija

ABRIDINAJUMS

Pirms &is iekartas lietoSanas izlasiet un izprotiet DROSIBAS
INSTRUKCIJAS no 3. lidz 8. Ipp.

1. ledarbiniet dzin&ju, sekojot 29. Ipp. dotajiem noradijumiem.

2. Parasta darba veik$anai parvietojiet droseles sviru pozicija FAST (atri).

(HT, HTS, TC, TCS) (ET, ETS, EW, LW)

DROSELES SVIRA

3. Parvietojiet parnesumu sviru, lai izvélétos nepiecieSamo braukSanas
atrumu.

PARNESUMU SVIRA

@ - MAZS ATRUMS
9| --- NEITRALS
@ --- AuGSTS ATRUMS
| --- NEITRALS
€] --- ATPAKALGAITA
UZMANIBU:
* Pirms parnesumu parslégSanas neaizmirstiet atslegt piedzinas
sajugu.

* Neaizmirstiet nofiksét parnesumu sviru tai paredzéetaja rieva.
* Nekad neparvietojiet parnesumu sviru, kameér sniega tiritajs
ir kustiba.

PIEZIME: tirot dzilu vai blivu sniegu, ieteicams izvéléties zemu atrumu (1).

4+ ~+ffe
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(BraukSanas atrums ar droseles sviru atraja pozicija)

Parnesumu Ritenu veids
sviras pozicija EW, LW
1 0,30 m/s
2 0,72 m/s
R 0,72 m/s
Parnesumu Kapurkézu veids
sviras pozicija HT, HTS ET, ETS TC,TCS
1 0,37 m/s 0,34 m/s 0,19 m/s
2 0,88 m/s 0,85 m/s 0,47 m/s
R 0,85 m/s 0,85 m/s 0,47 m/s

Atruma mérvieniba ir metri/sekundé un (pédas/sekundé).

4. Noregul€jiet sniega izvada virzitaju atbilstoSi izmeSanas lenkim un
attalumam, ka prasits.

IZVADA VIRZITAJS

5. PiespieZot frézes sajliga sviru, masina vienlaicigi saks braukt un tirit
shiegu.

FREZES SAJUGA SVIRA

IESLEGTS
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6. Lai parvietotos no vienas vietas uz citu vai mainttu virzienu, izmantojiet
tikai piedzinas sajiiga sviru.

PIEDZINAS SAJUGA SVIRA

7.Lai ieslegtu fréezes sajlgu, vispirms iestatiet parnesumu sviru stavoklit
NEUTRAL (neitrals), un péc tam piespiediet frézes sajiuga sviru.

) NEITRALS /\/@ D
PARNESUMU
SVIRA

--- NEITRALS

--- NEITRALS

8. Lai partrauktu tiriSanu vai kustibu, nonemiet roku no frézes sajliga

sviras.

FREZES SAJUGA
SVIRA

IZSLEGTS

3
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Sniega tiriSana
Lai iegltu vislabako rezultatu, tiriet sniegu pirms tas sacis kust,
sasalis vai noblietéjies. Nesamaziniet dzin€ja apgriezienus sniega
tinSanas laika. Tirot cietu vai dzilu sniegu, emiet véra sekojo3us
ieteikumus:

« TirSana Saura platuma

Tiriet sniegu ar 1. parnesumu un Saura platuma, izmantojot daju no
shiega izmeSanas mehanisma, kad sniegs ir dzil$ vai sacietgjis.

* Nevienmeériga tiriSana

Kad dzingjs, dzin€jam uzduroties dzilam vai noblietétam sniegam,

palénina darbibu, izpildiet zemak aprakstitas darbibas.

Parvietojiet frezes sajliga sviru STOP stavokilr.

Parvietojiet parnesumu sviru stavokii NEUTRAL (neitrals).

Saspiediet frézes sajliga sviru, lai grieztu tikai frézi.

Kad dzinéjs uznem atrumu, parvietojiet frézes sajliga sviru atpakal

STOP stavokilr.

5. Parvietojiet parnesumu sviru vélamaja stavokli, tad saspiediet frézes
sajlga sviru.

hrON =

a1 4%
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» TiriSana ar turp-atpakal kustibam
Ja sniegs ir tik stingri noblietéts, ka sniega tirtajs slid par virsmu,
parvietojiet to uz priekSu un atpakal, lai nonemtu sniegu pakapeniski.

» Pakapeniska tirisana
Ja sniega augstums parsniedz sniega tirisanas mehanisma augstumu,
tiriet to pakapeniski vairakos piegajienos, ka paradits instrukcija.

%9 a2 %%
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ABRIDINAJUMS

* Noreguléjiet sniega izvadu ta, lai izmetamais sniegs netiktu virzits
uz lietotaju, blakus esosajam personam, logiem un citiem
objektiem. Dzinéja darbibas laika uzturiet tiru sniega izvadu.

* Ja sniega izvads ir aizsprostots, apturiet dzinéju un izmantojiet stieni
shiega nosprostojumu tiriSanai vai koka nuaju, lai atbrivotu izvadu.
Nekad neievietojiet rokas sniega izvada dzinéja darbibas laika; tas
var radit nopietnas traumas.

e Lai parvietotu tiritaju no vienas vietas uz otru vai mainitu ta
kustibas virzienu, lietojiet piedzinas sajiuga sviru. Frézes sajuga
sviras lietoSana izraisis frezes mehanisma rotaciju, ka rezultata
iespéjami iekartas bojajumi vai traumu giisana.

UZMANIBU:
* Nekad neparvietojiet parnesumu sviru, kamér sniega firitajs ir
kustiba.
Pirms parnesumu parslégSanas obligati izslédziet piedzinas
sajugu vai fréezes sajugu.
* Neaizmirstiet nofiksét parnesumu sviru tai paredzéetaja rieva.
Nenofikséjiet to starp rievam.

43
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8. DZINEJA APTURESANA

!

* Avaérijas gadijuma:
Pagrieziet dzin€ja slédzi pozicija OFF (izslégts).
(ET, EW, TC) (HT, LW, TCS)

DZINEJA SLEDZIS DZINEJA SLEDZIS

IZSLEGT (APTURET
IZSLEGT: (APTURET)
\ S

- IZSLEGT (APTURET) O - IZSLEGT (APTURET)

O - 1ZSLEGT (APTURET)

---IZSLEGT (APTURET)

(ETS, HTS)

DZINEJA SLEDZIS

T~
» Parastas lietoSanas gadeumé:
(1) Atlaidiet frézes sajuga sviru.

---1ZSLEGT (APTURET)

(2) Parvietojiet piedzinas sajuga sviru stavokii STOP (DISENGAGED)

(apturéts/izslegts).
(3) Parvietojiet parnesumu sviru stavokii NEUTRAL (neitrals).
(4) Parvietojiet droseles sviru stavoklt SLOW (leni).
(5) Pagrieziet dzingja slédzi stavokit OFF (izslegts).
ETS un HTS modeliem:
Iznemiet atslégu.
(6) Pagrieziet degvielas varstu stavokit OFF (izslégts).

44
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9. APKOPE

!

Periodiska parbaude un apkope palidzés pagarinat sniega {tiritaja
kalpo$anas ilgumu, vienlaikus uzturot to laba darba kartiba. Veiciet
parbaudes un apkopes saskana ar nakamaja lappusé eso$o tabulu.

ABRIDINAJUMS

* Pirms parbaudes un apkopes veikSanas izslédziet dzinéju un
atvienojiet aizdedzes sveces uzgali no sveces, lai dzinéju nevarétu
iedarbinat.

* Ja nepiecieSams darbinat dzineju, parliecinieties, vai telpa ir laba
ventilacija. Izpludes gazes satur indigu oglekla monoksidu (tvana
gazi); ta iedarbiba var izraisit samanas zudumu un navi.

UZMANIBU:

* Lai novérstu apgasanos, pirms parbaudes un apkopes veikSanas
novietojiet sniega tiritaju uz lidzenas virsmas.

* Lietojiet vienigi originalas Honda rezerves dalas vai tam
Iidzvertigas.
Mainamas rezerves dalas, kuru kvalitate nav Iidzvertiga
originalajam, var sabojat sniega tiritaju.
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Apkopes grafiks

REGULARAS APKOPES PERIODS (3) Katra Pirmaja Reizi gada Vienreiz
Veiciet katra noraditaja ménesi vai péc lietoSanas | lietoSanas Pirms Pirms 5 gados
noteikta darba stundu skaita atkariba reizé meénesT vai | izmanto$a- | uzglabasa-
no ta, kas pienak atrak. 20 stundas nas nas
Elements
Dzing&ja ella Limena
parbaude @)
Apmaina o) o(1)
Transmisijas ella Limena
parbaude O(2)
Akumulatora elektrolits Parbaude @)
(Ja tads ir) Uzladésana oM@ | OM @)
Aizdedzes svece Parbaude-
regulédana o)
Apmainal @)
(Vienreiz
250
stundas)
Frézes sliezu kluci un Parbaude,
skrépers reguléSana o ow)
Kapurkézu v Parbaude-
regulédana o)
Ritenis Parbaude @) @)
Frézes un tintaja stiprindjuma  Parbaude
skrave 0
Skraves, uzgriezni, Parbaude
stiprinajumi o)
Degvielas nosédumu trauks Tinsana @)
Degvielas tvertne un Drenaza
karburators o)
Pretkorozijas ella ElloSana @)
Piedzinas sajiga kabelis Parbaude-
regulédana o) ()
Frézes sajuga kabelis Parbaude-
regulésana o) ()
Droseles kabelis Parbaude-
regulésana o) ()
TukSgaitas apgriezieni Parbaude-
regulédana O(2)
Varstu atstatums Parbaude-
regulédana O(2)
Degkamera Tinsana Péc katram 250 stundam. (2)
Degvielas tvertne un filtrs Tifsana ‘ ‘ . 0@
Degvielas caurule Parbaude Vienreiz 2 gados (nomainiet, ja nepiecieSams) (2)

(1) Intensivas lietoSanas gadijuma $im detalam var bdt nepiecieSama biezaka parbaude un

nomaina.

(2) Ja jums nav atbilsto$u instrumentu un zina$anu par mehaniku, Sie apkopes darbi javeic jlsu
dilera servisa centra. Informaciju par tehnisko apkopju procedidram meklgjiet Honda veikala

rokasgramata.

(3) Izmantojot komerciali, registréjiet darba stundas, lai noteiktu atbilstoSus apkopes intervalus.

46
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Darbariki

REZERVES FREZES
SKRUVJU KOMPLEKTS

O ﬂ
AIZDEDZES SVECES ATSLEGA g}—_—_—m @

DIVAS 63 X 5 mm SKRUVES

C 1 J

. DIVI 6 mm STIPRINAJUMA
UZGRIEZNU ATSLEGAS ROKTURIS UZGRIEZNI

F—S

10 x 12 mm UZGRIEZNU ATSLEGA

S

10 x 14 mm UZGRIEZNU ATSLEGA

[anaiasteLnes

-

n T

INSTRUMENTU SOMA
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Dzinéja ellas nomaina

Netira dzinéja ella veicina atraku dzin€ja nodilSanu. Veiciet ellas nomainu
noteiktos laika intervalos. Sekojiet, lai ella bltu pareizaja [imenr.

ELLAS MAINAS BIEZUMS:  katru gadu, pirms lietodanas uzsak$anas.
IETEICAMA ELLA: lietojiet ellu, kas atbilst API servisa SE vai

vélakai klasifikacijai: SAE 5W-30.
NOTEIKTAIS DAUDZUMS: 0,58 |

Ka veikt el]las nomainu:

1. Novietojiet sniega tiritaju uz Iidzenas virsmas. Nonemiet ellas uzpildes
vacinu/mérstieni, drenazas skravi un blivéjoso starpliku.
Izlaidiet e|lu no dzinéja, kamér dzinéjs vél ir silts, lai nodroSinatu strauju
un pilntgu iztukSo3anu.

2. Uzlieciet atpaka| drenazas skrdvi un jaunu blivéjoSo starpliku, un cieSi
pieskrivéjiet drenazas skravi.

DRENAZAS SKROVE

ELLAS UZPILDES
VACINS/MERSTIENIS

UZMANIBU:
Ja iztukSosiet ellu uzreiz péc dzineja izslegSanas, tas temperatira
bus augsta un ta varés radit apdegumus.

48
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3. (ETS un HTS modeliem)
lepildiet jaunu e]lu ITdz aug$€jam ITmenim, kadu nosaka ellas uzpildes
vacind/meérstienis. (Parbaudot ellas I[imeni ar ellas uzpildes vacinu/
meérstieni, to nevajag ieskrivét.) (Skatit 27. Ipp.)
(ET, HT, EW, LW, TC un TCS modeliem)
Piepildiet ar jaunu ellu ITdz aug$&jam ierobezojumam.

4. Péc ellas nomainas cieSi pieskrivéjiet ellas uzpildes vacinu/mérstieni.

Nomazgajiet rokas ar ziepém un tdeni péc rikoSanas ar lietoto e]u.

(ETS, HTS) (ET, HT, EW, LW, TC, TCS)

AUGSEJA —="o—
ROBEZA =

AUGSEJA ROBEZA
PIEZIME:
LOdzu, likvidéjiet lietoto motorellu vidi saudzéjosa veida. Més iesakam ieliet
to slégta trauka un nogadat vietéja apkopes centra parstradei. Neizmetiet
to sadzives atkritumos un neizlejiet zeme.
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Aizdedzes sveces tiriSana un regulésana

Aizdedzes sveci nepiecieSams periodiski tirit un pieregulét, lai nodroSinatu
stabilu aizdedzi.

LAIKA PERIODS, PEC KURA NEPIECIESAMS TIRIT AIZDEDZES SVECI:
katru gadu, pirms ekspluatacijas.

TIRISANAS PROCEDURA:

ABRIDINAJUMS

Ja dzinejs ir stradajis, izplides gazu slapéetajs bus loti karsts.
Uzmanieties un neaiztieciet slapetaju, kamer tas ir karsts.

Lai nodroSinatu pareizu dzinéja darbibu, aizdedzes svecei jabat pareizi
iecentrétai un bez nogulsném.

1. Nonemiet aizdedzes sveces uzgali.

2. Notiriet visus netirumus ap aizdedzes sveces pamatni.

3. Izmantojot instrumentu komplekta esoSo uzgrieznu atslégu, izskravejiet
aizdedzes sveci.

4.Vizuali parbaudiet aizdedzes sveci. Nomainiet aizdedzes sveci, ja
redzamas nolietoSanas pazimes vai izolators ir bojats vai ieplaisajis.
Notiriet aizdedzes sveci ar metala suku, ja ta tiks atkartoti izmantota.

AIZDEDZES SVECES ATSLEGA

AIZDEDZES SVECES UZGALIS

50 %%
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5. Izmériet sveces atstatumu ar spraugmeéru.
Izlabojiet, ja nepiecieSams, uzmanigi ieliecot sanu elektrodu.
NepiecieSamais atstatums:
0,7-0,8 mm

leteicama aizdedzes svece: BPR5ES (NGK)
W16EPR-U (DENSO)

SANU ELEKTRODS

=¥—L SVECES ATSTATUMS

0,7—0,8 mm

BLIVEJOSA STARPLIKA

~+———|ZOLATORS

6. Parliecinieties, vai blivéjosa starplika ir laba stavokli, un iegrieziet
aizdedzes sveci ar rokam, lai novérstu vitnes bojasanos.

7.Péc tam, kad aizdedzes svece ir ievietota, pieskrivéjiet ar aizdedzes
sveces uzgrieznu atslégu, lai saspiestu starpliku.

PIEZIME:

Ja tiek uzstadita jauna aizdedzes svece, piegrieziet 1/2 pagriezienu péc
tam, kad aizdedzes svece ir ievietota, lai saspiestu paplaksni. Ja tiek
ievietota lietota aizdedzes svece, piegrieziet no 1/8 Iidz 1/4 apgriezienam
péc tam, kad aizdedzes svece ir ievietota.

UZMANIBU:

¢ Lietojiet tikai ieteicamas aizdedzes sveces vai tam lidzvertigas.
Aizdedzes sveces ar neatbilstoSu karstuma diapazonu var radit
dzinéja bojajumus.

* Aizdedzes svecei jabut ciesSi pieskriuvetai. Neatbilstosi pievilktas
aizdedzes sveces stipri sakarst un, var bt par iemeslu dzinéja
bojajumiem.
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Kapurkezu regulésana (tikai kapurkézu veidam)

REGULESANAS INTERVALS: katru gadu, pirms ekspluatacijas

Pirms reguléSanas parliecinieties, vai kapurkédes ir firas un sausas.
Kapurkédes nebls iesp&jams precizi noregulét, ja tas bls piesarnpotas ar
sniegu vai dubliem, vai parklatas ar ledu.
Sniega tiritajam atspiezoties pret

zemi ar kapurkédem, parbaudiet
kapurkézu nospriegojumu pa vidu 59 —
starp riteniem spiezot kédi uz leju 300mm ¢
ar spéku 15 kgf.

Pareizas noregulé$anas gadijuma
kapurk€Zu nospriegojumam jabut
§adam: 25,0 — 30,0 mm.

RegulésSanas procedira:

KAPURKEDE

1. Atbrivojiet kreisds un labas puses stiprinajuma uzgrieznus pie
aizmuguréjas ass, un grieziet reguléSanas uzgrieznus, lai pareizi
nospriegotu abas kapurkédes.

2. Péc noreguléSanas ciesi pieskraveéjiet stiprinajuma uzgrieznus.

VAN \,;éj/ /||~ REGULEJOSAIS UZGRIEZNIS

NOSPRIEGOJOSA SKRUVE

Samazinat nospriegojumu |
Palielinat nospriegojumu _/\\;

J \
‘“‘““"W FIKSEJOSAIS UZGRIEZNIS

Riepas (tikal modejiem ar riteniem)

UZMANIBU:
* Nestradajiet ar tuksSu riepu. Ta rezultata apcilnis var nokrist.
* Parmériga piepildiSana var izraisit prieksSlaicigu riepu atteici.
Piepildiet riepas Iidz razotaja ieteiktajam riepu spiedienam.
NOFR Y L8

Pirms katras lietoSanas parbaudiet riepu
spiedienu ar gaisa spiediena méritaju.
Spiediens:

80 — 100 kPa (0,8 ~ 1,0 kgficm?)

4+ ~+ffe
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Parbaudiet frezi, tiritaju, ka ari skrives, uzgrieznus un stiprinajumus:

Katru gadu pirms ekspluatacijas parbaudiet Sos punktus, lai nodroSinatu
droSu, uzticamu darbibu.
» Uzgriezni, bultskriives un skrives: parbaudiet stingribu.
* Sniega mesanas detalas. Parbaudiet, vai fréze un tiritajs ir laba stavoklr.
* Problémas gadijuma griezieties pie pilnvarota Honda dilera.

TIRITAJS

ROKTURA AUGSTUMA
REGULESANAS SKRUVE

Drosinatajs (ETS, HTS) 53 4%
s 4= ~¢e
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Ja droSinatajs ir izdedzis, nomainiet to ar citu tada pasSa nominala
dro8inataju tikai péc bojajuma célona izmekléSanas. Ja drosinatajs tiks
nomainits bez bojajuma célona izmekléSanas, jaunais drosinatajs var atri
izdegt.

UZMANIBU:

Nekad neaizstajiet izdegusu drosinataju pret kadu citu priekSmetu, ka
tikai vienigi pret citu drosinataju ar noteikto nominalu. Citu
priekSmetu (pieméram, vadu vai aluminija folijas) izmantosana var
izraisit vadu vai citu detalu aizdegSanos.

Drosinataja nomaina

1. Iznemiet akumulatora parsegu.
2. Nomainiet droSinataju, ka paradits attéla.

AKUMULATORA PARSEGS

DROSINATAJS (5 A)
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Akumulatora iznemsanalielik§ana (ETS, HTS)

ABRIDINAJUMS

* Akumulatori rada eksplozivas gazes: aizdegSanas gadijuma
spradziens var radit nopietnus savainojumus vai izraisit aklumu.
Uzlades laika nodrosSiniet pietiekamu ventilaciju.

» KIMISKA BISTAMIBA: akumulatora elektrolits satur sérskabi. Saskare
ar acim vai adu (pat caur apgérbu) var radit nopietnus apdegumus.
Lietojiet sejas aizsargu un aizsargajosu apgeérbu.

Sargajiet no liesmam un dzirkstelem, nesmékeéjiet darba vietas
tuvuma. PRETLIDZEKLIS: ja elektrolits ieklist acts, rapigi skalojiet
tas ar siltu adeni vismaz 15 minites un nekavejoties izsauciet
arstu.
SAINDESANAS DRAUDI: elektrolits ir indigs.
* PRETLIDZEKLIS:
— Arigi: rapigi skalot ar Gdeni.
— lekskigi: dzert Udeni vai pienu liela daudzuma.
Pec tam dzeriet pienu ar magnija oksidu vai augu ellu un
nekavéjoties izsauciet arstu.
* GLABAJIET BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

Akumulatora izpemsana:

1. Nonemiet izvadu.

2. Nonemiet galveno sparnu.

3. Atvienojiet negativo (—) vadu no akumulatora negativas (-) spailes; péc
tam atvienojiet pozitivo (+) vadu no akumulatora pozitivas (+) spailes.

4. Atgrieziet uzgrieznus, un novelciet akumulatora turétaju no akumulatora.

Akumulatora ielik§ana:

1. Uzstadiet akumulatoru.

2. Uzstadiet akumulatora turétaju, un pievelciet uzgrieznus.

3. Pievienojiet pozitivo (+) vadu akumulatora pozitivajai (+) spailei; péc tam
pievienojiet negativo (=) vadu akumulatora negativajai (+) spailei.

4. Uzlieciet atpaka] galveno sparnu.

5. Uzlieciet atpakal izvadu.

e
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[KAPURKEZU VEIDS]

IZVADS

SKRUVES

POZITIVAIS (+
VADS
POZITIVA (+) )
SPAILE NEGATIVAIS (-)
VADS
NEGATIVA (-)
SPAILE
AKUMULATORS
UZMANIBU:

Atvienojot akumulatora vadu, vienmer vispirms atvienojiet vadu no
akumulatora negativas (-) spailes. Pievienojot vadus, vispirms
pievienojiet vadu pie akumulatora pozitivas (+) spailes, un péc tam
pie akumulatora negativas (-) spailes.
Nekad neatvienojiet akumulatora vadu pretéja seciba, jo tad, kadam
instrumentam pieskaroties spailém, rodas issavienojums.

56
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Akumulatora apkope

Uzladejiet akumulatoru reizi 6 ménesos, ja to péc sezonas ir paredzéts
ilgstosi uzglabat. Parbaudiet akumulatoru un to uzladéjiet pirms sniega
tiritaja nodoSanas ekspluatacija péc ilgstosa partraukuma.

Lai sanemtu piemérotu akumulatora ladétaju, konsultgjieties ar pilnvarotu
Honda dileri.

Sis simbols uz akumulatora nozimé to, ka pret $o produktu
nedrikst izturéties ka pret sadzives atkritumiem.

PIEZIME:

Nepareizi likvidéts akumulators var bat kaitigs videi un cilvéku veselibai.
Vienmér ievérojiet vietéjos noteikumus, kas attiecas uz akumulatoru
likvidéSanu.

—%
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10. UZGLABASANA

Pirms sniega tiritaja novietoSanas uz ilgstoSu laika periodu:

1. Parliecinieties, ka uzglabasanas zona nav lieka mitruma un putek]u.
2. Parliecinieties, vai dzinéja slédzis atrodas pozicija OFF (izslégts).
3. Iztuk3ojiet degvielu.

ABRIDINAJUMS

* Benzins ir 1pasi uzliesmojoss un noteiktos apstaklos var eksplodét.
Nesmeékéjiet un nodrosiniet, lai darba vieta nebutu liesmu vai

dzirkste]u.
* Nesaciet degvielas tvertnes iztukSosanu, kameér izplides sistéma ir

karsta.

a. Pagrieziet degvielas varstu stavokii ON (atvérts).

b. Atskrivéjiet karburatora drenazas skrivi, un iztukSojiet benzinu
piemérota tvertné. Péc iztukSoSanas pieskrivéjiet atpakal drenazas
skravi un pagrieziet degvielas varstu stavoklt OFF (aizvérts).

/

DEGVIELAS VARSTS

4. Iztiriet degvielas nosédumu trauku.
a. Pagrieziet degvielas varstu stavoklt OFF (aizvérts), iznemiet degvielas

nosédumu trauku un notiriet to tira Skiduma.
b. Uzlieciet atpakal O-gredzenu un degvielas nosédumu trauku, un ciesi

pieskriveéjiet.

O-GREDZENS

DEGVIELAS NOSEDUMU
TRAUKS

s
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5. Izskrlvéjiet aizdedzes sveci un ielejiet cilindra tris édamkarotes tiras
motora ellas. Divas vai tris reizes viegli pavelciet startera rokturi, lai

izkliedétu ellu.
levietojiet atpakal aizdedzes sveci.

6. Velciet startera rokturi, I1dz sajltat pretestibu. Tas aizver varstus un

palidz aizsargat dzinéju no iek$€jas korozijas.

59
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ElloSanas un rlisas novérSanas nollka iee|lojiet $adas dalas.

60

[

.

GAISA VARSTA ROKTURIS L
UN PIEDZINAS SAJUGA SVIRAS SARNIRS

K

IZVADA REGULESANAS SKRUOVE

IZVADA SLIDOSA
VIRSMA

ﬂ%

K

FREZES SAJUGA SVIRAS
SARNIRS UN ATSPERES
SAVIENOJUMS
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11. KLUMJU NOVERSANA

!

Kad nevar iedarbinat dzinéju:

1. Vai ir pietiekams degvielas daudzums?

2. Vai ir atvérts degvielas varsts?

3. Vai degviela sasniedz karburatoru?
Lai to parbaudttu, atskrivéjiet drenazas skrivi, kad degvielas varsts ir
atvérts. Degvielai ir brivi japlist.

ABRIDINAJUMS

Benzins ir viegli uzliesmojoss, un ta tvaiki var eksplodet. Ja ir izlieta
degviela, parliecinieties, vai vide ir sausa pirms dzineja
iedarbinasanas. Izlaistita degviela vai degvielas tvaiki var aizdegties.

4. Vai dzingja slédzis ir ieslegts?
5. Parbaudiet, vai aizdedzes svece nav netira vai slapja, un parbaudiet
atstatumu.
a. Notiriet aizdedzes sveci.
b. No jauna ielieciet sveci, ja to paredzéts izmantot vélreiz, vai aizstajiet
to ar jaunu.
6. Ja dzinéjs joprojam neiedarbojas, nogadajiet sniega tiritaju pilnvarotam
Honda izplatitajam.
Kad nedarbojas fréze:
Parbaudiet frézes stiprinajuma skriives un bojajumu gadijuma apmainiet ar
uzgrieznu atslégas rokturi.
Nostipriniet frézes stiprinajuma skriives ar 6 mm uzgriezniem.
Rezerves frézes stiprinajuma skrives un uzgriezni ir ieklauti komplekta ar
shiega tirttaju.

8 mm PASFIKSEJOSAIS
G / UZGRIEZNIS
/ / e
FREZES STIPRINAJUMA

SKROVE (2) TIRITAJA STIPRINAJUMA SKRUVE

6 mm PASFIKSEJOSAIS UZGRIEZNIS (2)
Kad nedarbojas tiritajs:
Parbaudiet tiritaja stiprinajuma skrdvi un bojajumu gadijuma apmainiet ar
uzgrieznu atslégas rokturi.
Nostipriniet tiritaja stiprinajuma skravi ar 8 mm uzgriezni.
Jauna tirtaja stiprinajuma skrdve un uzgrieznis ir pieejami no pilnvarota
Honda dilera.

61
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12. SPECIFIKACIJAS

—o®

Modelis HSS622 HSS655
Apraksta kods SBFJ SBHJ
Dzinéjs

Modelis GX160

Dzingja tira jauda 3,6 kW (4,9 ZS)/3 600 apgr./min

(saskana ar SAE J1349 *)

Parvirze 163 cm3

Urbums x takts 68,0 x 45,0 mm

ledarbinasanas metode Rokas starteris, rokas vai elektriskais
starteris

Aizdedzes sistema Transistor magneto

Ellas kapacitate 0,581

Degvielas tvertnes kapacitate 3,11

Aizdedzes svece BPRSES (NGK), W16EPR-U (DENSO)

Akumulators (ieklauts 12V 10 Ah/10 HR

komplektacija)

* Saja dokumenta minéta dzin&ja nominala jauda ir attiecigd dzingja
J1349 pie 3600 apgr/min (dzinja tira jauda). Masveida razoSanas
dzing&jiem 81 vértiba var atSkirties.

Pabeigtaja iekarta uzstadita dzingéja patiesa jauda at3kirsies atkariba no
daudziem faktoriem, tostarp dzinéja darba atruma, vides apstakliem,
apkopes un citiem mainigajiem.

e




% J %@ 3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 63 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM %@ L

Ramis
Tips Kapurkézu tips Ritenu tips
Elementi TC TCS ET,HT |ETS,HTS EW, LW
*Kopéjais garums 1460 mm 1 500 mm 1400 mm
Kopéjas platums 550 mm
Kopéjais augstums 1125 mm 1110 mm
*Sausa masa [svars] 65 kg 70 kg ‘ 70 kg 75kg 65 kg
Sniega tiriSanas platums 550 mm
Sniega tirisanas augstums 420 mm ‘ 500 mm
Sniega mesanas attalums
(mainigs atkariba no sniega Maks. 14 m
veida)
TiriSanas kapacitate 35 tonnas/stunda ‘ 37 tonnas/stunda 32 tonnas/stunda
Nepartraukts darbosanas
|a|k§ - s . 2,7 stundas
(mainigs atkariba no sniega
veida)

*

Kopé€ja garuma un sausmasas [svara] vértibas mainas atkariba no
iekartas veida.

Troksnis un vibracija

Skanas spiediena [Tmenis pie operatora ausiml 85dB (A)
(EN1SO 11200: 1995)

‘Nobide | 2d8(A
Izmérttais skanas jaudas ITmenis 98 dB (A)
(2000/14/EK, 2005/88/EK)

‘Nobide | 2dAn
Garantétais skanas jaudas lTmenis 100 dB (A)
(2000/14/EK, 2005/88/EK)
Vibracijas lTmenis pie rokaml 9,5m/s
(EN1033: 1995)

‘Nobide 38mis
(EN12096: 1997 Pielikums D)

Konfiguresana
ELEMENTS SPECIFIKACIJA APKOPE
Aizdedzes sveces 0,7-0,8 mm Skat. 50. Ipp.
atstatums
Varstu atstatumi IN: 0,08+0,02 mm (auksts) Griezieties pie sava pilnvarota
EX: 0,10+£0,02 mm (auksts) Honda dilera
Citas specifikacijas Citas korekcijas nav nepiecieSamas.

Specifikacijas var tikt mainitas bez iepriek§éja pazinojuma.
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PIEZIMES

64




3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 65 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM

PIEZIMES

65




2
/.
3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 66 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM

PIEZIMES

66




J %E 3H743730 HSS622,HSS655 LV.book Page 67 Tuesday, October 30,2012 6:12 PM

—o®

LIELAKO Honda IZPLATITAJU ADRESES

Plasakai informacijai [lidzam sazinaties ar Honda klientu informacijas centriem,
kuru adreses un talruna numuri ir minéti zemak.

67
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AUSTRIJA
Honda Austria GmbH
HondastralBe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43(0)2236 690 0
Fax: +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
P></HondaPP@honda.co.at

BALTIJAS VALSTIS
(lgaunija/Latvija/
Lietuva)

Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel.: +372 6801 300
Fax : +372 6801 301
>honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIJA
Honda Belgium
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P</BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIJA
KirovLtd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel.: +359 2 93 30 892
Fax : +3592 9330814
http://www.kirov.net
><honda@kirov.net

68

HORVATIJA
Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5

10360 Sesvete — Zagreb
Tel.: +385 1 2002053
Fax : +385 1 2020754

http://www.hongoldonia.hr
P>jure@hongoldonia.hr

KIPRA
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel. : +357 22 715 300
Fax : +357 22 715 400

CEHIJA
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel. : +420 2 838 70 850
Fax : +420 2667 111 45

http://www.honda-stroje.cz

DANIJA
Tima Products A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax:+45 36 77 16 30
http://www.tima.dk

SOMIJA
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 20 775 7200
Fax : +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCIJA
Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel.: 0238813390
Fax:02 38813391
http://www.honda-fr.com

P<espaceclient@honda-eu.com

VACIJA
Honda Deutshland GmbH
Sprendlinger LandstralRe 166
63069 Offenbach am Main
Tel. : +01 80 5/20 20 90
Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de
P>info@post.honda.de

GRIEKIJA
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 349 7809
Fax : +30 210 346 7329
http://www.honda.gr

Xinfo @saracakis.gr




UNGARIJA
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel.: +36 23 444 971
Fax : +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
D<linfo@hondakisgepek.hu

ISLANDE
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel.: +354 520 1100
Fax : +354 520 1101
http://www.honda.is

IRIJA
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie
D<IService@hondaireland.ie

ITALIJA
Honda lItalia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 5/7
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P<info.power@honda-eu.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in SanGwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel. : +356 21 498 561
Fax: +35 621 480 150
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NIDERLANDE
Honda Nederland B.V.
Afd, Power Equipment-

Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel.: +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORVEGIJA
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00
Fax:+47 64 86 05 49
http://www.berema.no

M berema@berema.no

POLIJA
Aries Power Equipment Sp. z 0. o.
ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel.: +48(22) 861 43 01
Fax : +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

Dinfo@ariespower.pl

PORTUGALE
Honda Portugal, S.A.

Rua Fontes Pereirade Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +351 2191553 33
Fax:+351 21915 23 54
http://www.honda.pt
@honda.produtos@honda—eu.com

BALTKRIEVIJA
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel. : +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

RUMANIJA
Hit Power Motor Srl
Calea Giulesti N° 6-8 Sector 6
060274 Bucuresti
Tel.: +40 21 637 04 58
Fax : +40 21637 04 78
http://www.honda.ro
< hit_power@honda.ro

KRIEVIJA
Honda Motor RUSLLC
21. MKADA47 km., Leninsky district.
Moscow region, 142784 Russia
Tel. : +7 (495) 745 20 80
Fax : +7 (495) 745 20 81
http://www.honda.co.ru

DM postoffice@honda.co.ru

SERBIJA UN
MELNKALNE
Bazis Grupad.o.o.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel.: +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296

http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIJA
Honda Slovakia, spol. sr. o.
Prievozskéa 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421 232131112
Fax : +421 2 32131111
http://www.honda.sk
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SLOVENIJA
AS Domzale Moto Center D.0.0.
Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel. : +386 15622242
Fax: +386 15623705

http://www.as-domzale-motoc.si

SPANIJA un
Laspalmasas province
(Canary Islands)

Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: + 34 93 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80

http://www.hondaencasa.com

Tenerifes province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur,KM.8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : +34 (922) 620617
Fax : +34 (922) 618042
http://www.aucasa.com

D ventas@aucasa.com

DA taller@aucasa.com

ZVIEDRIJA
Honda Nordic AB
Box 31002 - Langhusgatan 4
215 86 Malmo
Tel. : +46 (0) 40 600 23 00
Fax : +46 (0) 40 600 23 19
http://www.honda.se
D> hpesinfo@honda-eu.com
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SVEICE
Honda Suisse S.A.

10, Route des Mouliéres
1214 Vernier - Genéve
Tel.: +41 (0)22 939 09 09
Fax: +41(0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURCIJA
Anadolu Motor Uretimve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel.: +90 216 389 59 60
Fax : +90 216 353 31 98
http://www.anadolumotor.com.tr

D4 antor@antor.com.tr

UKRAINA
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel.: +380 44 390 1414
Fax: +380 44 390 1410
http://www.honda.ua
P< CR@honda.ua

APVIENOTA
KARALISTE
Honda (UK) Power Equipment
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000

http://www.honda.co.uk

KANADA
Honda Canada Inc.
180 Honda boulevard
Markham, ON L6C 0H9
Tel. : 1-888-946-6329
Fax : 1-877-939-0909
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+EK atbilstibas deklaracija” SATURA PARSKATS

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative,
herewith declares that the machinery described below fulfils all the relevant
provisions of:

e Directive 2006/42/EC on machinery
e Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
¢ Directive 2000/14/EC - 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery

a) Generic denomination: Snow thrower
b) Function: removing snow
c) Commercial name d) Type e) Serial number

*1 *1

3. Manufacturer
Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama
Minato-ku, Tokyo, JAPAN

4. Authorized representative
Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),
9300 Aalst - BELGIUM

5. References to harmonized standards 6. Other standards or specifications

7. Outdoor noise Directive (<3kW)

a) Measured sound power dB(A): *1
b) Guaranteed sound power dB(A): *1
¢) Noise parameter (kW/min™) : *1

d) Conformity assessment procedure: ANNEX'V
e) Notified body : -

8. Doneat: Aalst, BELGIUM
9. Date:

Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office

*1:
*1:
*1:

see specification page. *1: consulte la pagina de las

voir page de spécifications especificaciones

Siehe Spezifikationen-Seite *1:vedi la pagina delle caratteristiche
tecniche
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Frangais. (French)
Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans l'environnement des matériels
destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Fraise a neige

b) Fonction : déneiger
c) Nom Commercial

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé
5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié
8. Faita

d) Type

9. Date

Italiano (ltalian)
Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Spazzaneve

b) Funzione : Rimozione di neve
c) Denominazione commerciale
e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante Autorizzato
5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

e) Organismo notificato
8. Fattoa

d) Tipo

9. Data

Deutsch (German)
EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollmachtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektr i 1 K

2004/108/EG

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Allgemeine Bezeichnung : Schneefrase

b) Funktion : Schnee rdumen
c) Handelsbezeichnung

e) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollmé&chtigter

5. Verweis auf harmonisierte Normen
6. Andere Normen oder Spezifikationen
7. Geréuschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstarke

b) Schalleistungspegel

c) Geréauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle
8. Ort

d) Typ

9. Datum

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van

de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende

lektr reenstemming
* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Sneeuwruimer

b) Functie : sneeuw ruimen
c) Handelsbenaming

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant

5. Refereert naar geharmoniseerde normen
6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau
c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie
8. Plaats

d) Type

9. Datum

Dansk ( Danish )
EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FAELLESBETEGNELSE : Sneslynge

b) ANVENDELSE : Snerydning
c) HANDELSBETEGNELSE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT

5. REFERENCE TIL HARMO DE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDENDGRS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) ST@JPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN
8. STED

d) TYPE

9. DATO

EMnviké (Greek)

EK-AfAwon cuppdpewong

1. O kaTw6! uTroyeypappévog, Piet Renneboog, ek
HEPOUG TOU ££0UTIOBOTNUEVOU QVTITTPOOWTTOU HE TO
TApWV SNAWVW OTI TO TTAPAKATW TTEPIYPUPOHEVO
oxnua TTANPoi OAEG TIG OXETIKEG TTPOBIAYPAPEG TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia pnxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia TNV nAEKTPOAYVNTIKY|
oupBaretnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia 1o eTriTredo
BopUBoU O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Mepiypagri pnxavriparog

a) Mevikr ovopacia : EKXIOVIOTIKO

b) Aeitoupyia : yia ekXIOVIOHOG

c) Eptropikr) ovopaaia d) Tutog

e) ApIBuog ogIpdg TTapaywyng

3. KaraokeuaoTrig

4. E€ouaioB0TnuéVOG avTITTIPOoWITOG

5. Avagopd o€ evappoviopéva TIpoTUTIa

6. AoITrd TTPOTUTIA ] TTPOSIaYPAPEG

7. Odnyia emiTéSou BopUBOU EEWTEPIKWV XWPWV
a) Metpn@eioa nxnTikn évraon

b) Eyyunuévn nxnTikr évracn

¢) Hxnriki TTapdpeTpog

d) Aladikacia maToTroINONG

e) OpyaviopogmioToToinong

8. H dokipn éyive 9. Hpepopnvia

Svenska ( Swedish )
EG-férsékran om 6verensstammelse

1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar harmed att
maskinen beskriven nedan fullfdljer alla relevanta
bestdmmelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG géllande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG géllande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG gallande buller
utomhus

2. Maskinbeskrivning

a) Allmén bendmning : Snéslunga

b) Funktion : flytta sné

c) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant

5. referens till 6verensstammande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmétt ljudniva

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Forfarande fér bedémning

e) Anmélda organ
8. Utfardat vid

9. Datum

Espariol (Spanish)
Declaracion de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacion genérica : Quitanieves

b) Funcién : Quitar nieve

c) Denominacioén comercial
e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado
5. Referencia de los estandar harmonizados
6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacion conformidad

e) Organismo notificado
8. Realizado en

d) Tipo

9. Fecha

Romana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Freza pentru curatat zapada
b) Domeniu de utilizare : indepartarea zapezii

c) Denumire comerciala  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentantul Autorizat

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data
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Portugués ( Portuguese )
Declaragéo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatario, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagoes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigao da maquina

a) Denominagdo genérica : Limpa Neve

b) Funcéo : remogao de neve
c) Marca

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatéario

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificagdes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagdo da conformidade
e) Organismo notificado
8. Feito em

d) Tipo

9. Data

Polski ( Polish )

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, Ze urzadzenie opisane ponizej spetnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

* Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2004/108/WE

* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia

a) Ogolne okreslenie : Odéniezarka

b) Funkcja : usuwanie $niegu
c) Nazwa handlowa

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel
5. Zastosowane normy zharmonizowane

6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Wartos¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

d) Typ

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etta alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkémagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympériston
melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvomaara : Lumilinko
b) Toiminto : lumen poistaminen
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7. Ympariston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma
e) Tiedonantoelin
8. TEHTY

d) TYYPPI

9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyarté cég térvényes
képvisel6jeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

* 2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfeleldségre

*2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kiiltéri
zajszintre

2. A gép leirasa

a) Altalanos megnevezés : Homaré

b) Funkcié : ho eltakaritasa
c) Kereskedelmi nevét

e) Sorozatszam

3. Gyarto

4. Jogosult képviseld

5. Hivatkozassal a szabvanyokra
6. Mas el6irasok, megjegyzések
7. Kiltéri zajszint Direktiva

a) Mért hanger6

b) Szavatolt hangeré

c) Zajszint paraméter

d) Megfelel6ségi becslési eljaras
e) Kijelolt szervezet

8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

d) Tipus

Cestina (Czech)

ES - Prohlageni o shodé

1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize splfiuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické poZzadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouziti

2. Popis zafizeni

a) VSeobecné oznaceni : Snéhova fréza

b) Funkee : UKlid snéhu

c) Obchodni nazev d) Typ

e) Vyrobni ¢islo

3. Vyrobce

4. Autorizovana osoba

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti

a) Naméreny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) Zpusob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba

8. Podepsano v 9. Datum

Latviesu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem &1
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par ma$inam

* Direktiva 2004/108/EK attiecba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok$na
emisiju vidé

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Sniega putéjs

b) Funkcija : sniega novaksana

c) Komercnosaukums d) Tips

e) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem

6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas

7. Argjo trok$nu Direktiva

)

) Pielaujamais trok$na lielums

) Trok$na parametri

) Atbilstibas vértéjuma procedira
)

9. Datums

Slovenéina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Snehova fréza

b) Funkcia : Odstrafiovanie snehu

c) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dalsie $tandardy alebo pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zaru¢ena hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kéikidele alljargnevate
direktiivide satetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/EU

* Elektromagnetilise thilduvuse direktiiv
2004/108/EU

* Valismira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
2. Seadmete kirjeldus

a) Uldnimetus : Lumepuhur

b) Funktsiooon : lume eemaldamine

c) Kaubanduslik nimetus d) Tatp

e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja

5. Viide tihtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. Vélismira direktiiv

a) Méodetud helivoimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Mra parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupgev

Slovens¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
pooblas¢ena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruZljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Snezna freza

b) Funkcija : odmetavanje snega

c) Trgovski naziv

d) Tip

e) Serijska stevilka

3. Proizvajalec

4. Pooblaséeni predstavnik

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) lzmerjena zvoéna mo¢

b) Garantirana zvoéna mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum
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Lietuvi y kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. ]galiotojo atstovo vardu pasira3 es Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau apradyta masina
atitinka visas isvardint y direktyvy nuostatas:
*Mechanizm y direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

*Triuksmo lauke direktyva 2000/14/EB -
2005/88/EB

2. Prietaiso aprasymas

a) Bendras pavadinimas: Sniegop  atiklis

b) Funkcija : sniego nuvalymas
<) Komercinis pavadinimas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas
5.Nuorodos | suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk3mo lauke direktyva

a) Ismatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis
) Triuksmo parametras

d) Tipas

Bovarapcku  (Bulgarian)

EO peknapauusa 3a cboTBeTCTBUE

1. lonynoanucanuat MaitbT PeHebyr , oT UMeTO Ha
YTH/HOMOUWEHINA NPEACTaBUTEN , C HACTOALLOTO
[eKnapupam , Ye MalwuvHUTE , ONUCaHN No-fony,
OTFOBAPAT Ha BCVUKM CbOTBETHU pasnopentu Ha:
* Nnpektusa 2006/42/EQ OTHOCHO MalWHWTE

* [inpekTtuea 2004/108/ EO oTHOCHO
€NeKTPOMArHUTHATa  CbBMECTUMOCT

[NvpektnBa 2000/14/ EO - 2005/88/EQ  oTHOCHO
LYMOBUTE EMUCUI HA CHOPBKEHNA ,
npeaHasHaueHn 3a ynotpeba W3BbH CrpapuTe

2. Onucanne Ha mawvHuTe

a) O6bwo HanmeHoBaHue : CHeropuH

b) ®yHKuUMA : NoYNCTBAHE Ha CHAP
) TbProBCKO HanmeHoBaHe

e) Cepuer Homep

3. Mpowussoauten

4. YnbnHOMOLWeH npeacTasuten
5. CbOTBETCTBME  C XaPMOHWU3UPaHU CTaHAapTH

6. [lpyrv CTaHaapTv wnm cneunduKaumn

7. [INpeKTMBa OTHOCHO WYMOBMTE eMUCAM Ha
CbOPBXEHVA , NPefHa3HaueHn 3a ynoTpeba u3sbH

d) Tun

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkleering

1.Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erklaerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
folgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF

Elektromagnetisk kompablitet

* Direktiv om stey utenders 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Snofres

b) Funksjon : Méke sno

) Handelsnavn

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant
5. Referanse til harmoniserte standarder
6. @vrige standarder eller spesifikasjoner
7. Utendoers direktiv far stoy

a) Malt stoy

b) Maks stoy

d) Type

d) Tipas crpaaute ) Konstant stoy
e) Registruota jstaiga a) MamepeH a 3BykoBa MOLIHOCT d) Verdi vurderings prosedyre
8. Vieta 9. Data b) apaHTipaH a 3ByKOBa MOLIHOCT e) Gjeldene kjeretoy/kropp/stamme/skrog
c) NapameTbpbT  Wwym 8. Sted 9. Dato
d) Mpoueaypata 3a OLEHKa Ha CbOTBETCTBUETO
) Hotudmunpan opran
8. MAacTo Ha m3roTeAHe 9. [ara Ha mn3roTBAHe
Tiirk (Turkish) [slenska(lcelandic) Hrvatski(Croatian)

AT Uygunluk Beyani

1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte asagidaki makine
ile ilgili tim hiikiimlaliklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi 2004/108/AT
* Agik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Gevredeki Giiriltii Emisyonu ile ilgili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Kar piiskiirtme makinesi
b) Islevi : Karin kaldinimasi

) Ticari adi d) Tipi

€) Seri numarasi

3.imalatgi

4. Yetkili temsilci

5. Uyumlastirimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Acik alan giiriilti Yonetmeligi

a) Olgiilen ses giicii

b) Garanti edilen ses giicii

) Girlilti parametresi

d) Uygunluk degerlendirme prosediirii

e) Onaylanmis kurulus

8.Beyanin yeri: 9. Beyanin tarihi :

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hond I6ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbiinad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

2.Lysing & vélbunadi

a) Flokkur : Snjéblasari

b) Virkni : Snjér flarleegdur

<) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleidandi

4.L6ggildir adilar

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstédur

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Maeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedast6dlum

e) Merkingar

8.Gert hja 9. Dagsetning

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Piet Renneboog, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vaze e odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/EK-
2005/88/EK

2. Opis strojeva

a) Op ¢a vrijednost: Cista¢ cnijega

b) Funkcionalnost : uklanja snijeg

) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvo dac

4. Ovlasteni predstavnik

5.Reference na uskla ~ dene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) Izmjerenaja ¢inazvuka

b) Zajam cena ja ¢ina zvuka

) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

) Obavijesteno tijelo

8.U 9. Datum
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